

Proclamation

WHEREAS: March 1st has been designated as the 25th Anniversary of the Preston Care Center; and

WHEREAS: "Celebrating Us" is the theme for this 25th Anniversary, which expresses the fact that the Preston Care Center and Preston recognize the significance of the occasion and are proud of the milestone Preston Care Center has reached; and

WHEREAS: The City of Preston recognizes the Preston Care Center for 25 years of dedicated service to the residents of the community and Fillmore County; and

WHEREAS: We, especially, acknowledge and commend the dedicated staff at the Preston Care Center who have provided tender loving care for residents in the past, are doing so presently and will continue to do so into the future; and

NOW, THEREFORE, I, Rudy Perpich, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim March 1st, 1988 to be

THE 25TH ANNIVERSARY OF THE PRESTON CARE CENTER

and encourage the citizens of Minnesota to honor and celebrate this special occasion.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to be affixed at the State Capitol this nineteenth day of February in the year our Lord one thousand nine hundred and eightyeight, and of the State the one hundred thirthieth.

VERNOR

SECRETARY OF STATE

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE FILED

FEB 2 9 1988

Joan Anderson Knew Secretary of State

837969